

快乐双11 让包裹飞起来 让购物更安全

郑州铁路局每天开行27趟高铁快运 双11包裹坐高铁“闪电达”



本报讯 自11月11日起至20日,郑州铁路局再次开启双11电商黄金周运输服务,每日开行高铁快运列车27趟、行包车6趟,推出高铁快运、干线运输“站到站”“门到门”“库到库”全程物流服务,届时郑州发往上海、广州、西安、哈尔滨等城市电商货物实现高铁快运“当日达”。
郑报融媒记者 张华
通讯员 赵晶晶 吕娜 文图

首趟双11高铁4个半小时到达上海

11月11日,首趟承载着日用品、服装、五金配件等货物的双11电商黄金周高铁快运列车,将从郑州车站发出4个半小时到达上海虹桥站。

双11电商黄金周运输期间,郑州铁路局高铁快运预计发送80吨、行李车预计发送100吨,开启“闪电达”模式。

开启“电商运输、零散客户运输”双通道

双11电商黄金周运输期间,中铁快运郑州分公司与顺丰、京东、圆通等快递企业合作,优化接取送达服务流程,加大货物分拣、货物包装、列车装运等重点作业流程安全卡控力度。

同时,“双11”电商黄金周实行“电商运输、零散客户运输”双通道,针对零散客户,办理高铁快运省际“当日达、次日晨达、次日达、

隔日达、特定达”、省内“当日达、次日晨达、次日达、特定达”业务,推出经济快递产品、同城快递货运产品,具体运输范围、目的城市、运费价格,寄件客户可通过拨打客服电话、网络下单、直接联系市内车站网点或收派员这三种方式进行咨询、办理。

中铁快运河南分公司客服电话95338、95572。

双11郑州快件预计过亿

为了你的“宝贝”不堵在路上 300人应急保障队伍24小时待命

本报讯 昨天,郑州市邮政局发布消息,预计今年“双11”(11月11日~17日),郑州市快件处理量将突破1亿件,最高日处理量将达到1600万件。

为及时有效处置网络梗阻、节点爆仓等突发事件,15

家重点网络型快递企业每家企业预留20名保障人员和1部应急车辆,组建了一支由300名人员和15部车辆组成的行业应急保障队伍,实行24小时值班制度。

郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 张志远

你以为来送外卖的,其实人家是来送快递的 双11外卖小哥要客串快递员

本报讯 近日,饿了么等外卖公司证实,外卖小哥客串送快递已经在试行。双11期间,开门看见穿着外卖服装的小哥给你送快递,你可别惊讶哦。
郑报融媒记者 赵柳影



双11将至,快递公司月薪8000元抢人

据国家邮政局预计,今年双11快件业务量将达到15亿件,同比增长35%。如此庞大的业务量,尽管快递公司已经提前预案招人,恐怕也很难顺利派送所有快件。

而对于快递公司来说,早在一个月前,就已经开始

招兵买马。昨日,记者在赶集网发现,招聘快递员的帖子居高不下,月工资为5000~8000元。

“我们已经提前做了很多准备工作,人员也比平时增加了一两成。”郑州一家快递公司负责人陈先生说。

错时送货,外卖小哥“客串”快递员

外卖小哥中午和晚间比较忙,下午2点到5点较为自由,这一空闲时间段为外卖小哥改送快递创造有利条件。

据了解,饿了么等外卖公司证实,外卖小哥客串送快递

确实已经在试行。

双11期间,部分快递公司也将尝试吸纳同城餐饮人力来兼职。美团也会利用业务的间隙,协助快递行业包裹的派送。

月入过万? 需不停接单全月无休

昨日,记者采访了十几位外卖小哥,其中大部分表示双11期间并没有“跨界”送快递,“相对送快递,送外卖还是自由一些”。

“我觉得在闲暇时间,帮忙送快递也挺好的,毕竟外卖只是集中在用餐高峰期,其余

时间送快递,还可以多挣点钱。”外卖小哥孙先生则已经选择“跨界”。

近几年,关于快递小哥、外卖小哥月入过万的消息层出不穷,其实实现月入过万并不容易,需要每天不停接单,并且全月几乎无休才能达到。

跨境电商备战双11 郑州成主战场

今年备货量是去年的3到4倍

双11就要到了,一边是消费者屏息以待大促的到来,一边是各大电商紧张备货中。郑州,作为我国跨境电子商务综合试验区的试点城市之一,也成为了跨境电商“双11”的主战场。

昨日,河南保税物流中心货仓内,分拣、配货、验货,各路工作人员忙得不可开交。大多数跨境电商的双11大促纷纷提前错峰开启。从备战的情况来看,今年双11的备货量是去年3到4倍,日均备货量是平时一个星期的总和。

仅10月23日至11月5日两周内,开发办检验检疫工作人员已受理电商进境货物1200余批



次,货值6亿元人民币,新增备案商品5700余种。目前,整个河南保税物流中心园区的备案商品已达82472种。

今年“双11”期间,郑州经开区保税园预计出区包裹将达500万至600万件,金额10亿至12亿人民币。
郑报融媒记者 肖雅文/文 马健/图